



PREFEITURA MUNICIPAL DE MATINHOS ESTADO DO PARANÁ

ERRATA

PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 080/2013– PMM

A Pregoeira no uso de suas atribuições legais **RETIFICA** as especificações dos itens 01, 02 e 04 do Edital do PREGÃO PRESENCIAL Nº 080/2013 – PMM, que prevê a AQUISIÇÃO DE COLETORES DE PONTO POR BIOMETRIA PARA ATENDER AS SECRETARIAS MUNICIPAIS, conforme abaixo e **PRORROGA** a abertura do certame para o dia **06/09/2013 às 09:00 horas**.

ITENS 01, 02

ALTERAR

- **Onde lê-se** “Acesso para programação do equipamento mediante senha e crachá”, **leia-se** “Acesso para programação do equipamento mediante crachá”;
- **Onde lê-se** “Deve possuir um sistema de impressão em papel térmico com capacidade de imprimir no mínimo 9.000 tickets com uma única bobina”, **leia-se** “Deve possuir um sistema de impressão em papel térmico com capacidade de imprimir no mínimo 8.500 tickets com uma única bobina”;
- **Onde lê-se** “Deve permitir a utilização de bobina de papel térmico com no mínimo 500 metros e largura de 57 cm.”, **leia-se** “Deve permitir a utilização de bobina de papel térmico com no mínimo 300 metros e largura de 57 cm.”;

EXCLUIR da especificação: Deve possuir display do tipo LCD com no mínimo 02 linhas com iluminação back-light. Quando o equipamento estiver em repouso, o display de LCD deve permitir a exibição em uma mesma linha dos dados do empregador;

ITEM 04

ALTERAR

- **Onde lê-se** “Metragem mínima de cada bobina 500 metros.”, **leia-se** “Metragem mínima de cada bobina 300 metros.”;

Matinhos, 16 de agosto de 2013.

JANETE DE FÁTIMA SCHMITZ
Pregoeira